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"Більшість часу проживає в Україні": у корупціонера Кацуби заперечують незаконну втечу за кордон з братом

У пресслужбі Олександра Кацуби спростували інформацію про його втечу за кордон з
братом та порівняли ексрегіонала з Ілоном Маском і Марком Цукербергом

В історії з ймовірною втечею за кордон колишнього регіонала та "нафтогазівця"
Кацуби – новий поворот. Після того, як журналісти СтопКору особисто відвідали офіс
Олександра Володимировича та передали його представнику офіційний запит, у
пресслужбі бізнесмена нарешті відреагували і письмово виклали його позицію.
Представники ексдепутата спростували інформацію про його незаконний виїзд і
неповернення в Україну, утім про теперішнє місце перебування Кацуби так і не
повідомили.

Раніше журналістам з відкритих публікацій у медіа, які посилалися на дані
ДПСУ, стало відомо, що колишній депутат-регіонал Олександр Кацуба та його брат
Сергій у липні 2022 року, ймовірно, покинули територію України через пункт
пропуску "Угринів" на польському кордоні і не повернулися. За збігом обставин,
одразу після цієї події на спеціалізованих маркетплейсах з реалізації нерухомості
з’явилися оголошення про продаж заміського "палацу" Кацуби.

Утім, згодом низка онлайн-медіа, які оприлюднили вказану інформацію, у тому числі і
СтопКор, отримали повідомлення від міжнародної компанії Google про видалення
матеріалів з пошукової системи – начебто через порушення авторських прав.

Втім, журналісти зуміли відстояти правомірність своїх публікацій, і врешті-решт
Google відновив статтю, яку намагався заблокувати ексрегіонал. Журналісти також
звернулися з письмовими запитами до ДПСУ та самого Олександра Кацуби для
перевірки інформації.

І нарешті, отримали відповідь від пресслужби ексчиновника. У листі за підписом
Владислава Хофа (інформації про цю особу і його посаду в компанії Олександра
Кацуби у відкритих джерелах ми не знайшли – ред.) зазначається, що Олександр не
виїжджав за межі країни разом зі своїм братом Сергієм, а останній раз перетинав
кордон України у вересні 2024 року.

"Олександр більшу частину часу проживає в Україні і періодично виїжджає відвідати
свою родину раз на два місяці на кілька тижнів. Ми наполягаємо на тому, щоб
журналісти дотримувалися об’єктивності та точності в своїх матеріалах. Всі заяви про
те, що Олександр залишив Україну разом з братом чи не повертався, є
безпідставними і не відповідають дійсності", – стверджують у пресслужбі.

Представники Кацуби також озвучили приводи для виїздів ексрегіонала за кордон.
За їх словами, Олександр є батьком трьох неповнолітніх дітей, найстаршій з яких
всього 9 років. Зазначимо, що за даними біографії ексдепутата, яка є у відкритих
джерелах, він був одружений, проте про наявність у нього дітей жодних згадок немає.
За ствердженням колишнього головного прокурора України Анатолія Матіоса, весілля
Олександра Кацуби та Тетяни Гузенко, дочки дніпровського бізнесмена, у
середньовічному палаці в передмісті Парижа коштувало 1,768 млн євро. Церемонія
відбулася у липні 2014 року.

"Як багатодітний батько, він продовжує активно підтримувати Україну, займаючись
доставкою автотранспорту для потреб армії. При його сприянні було передано понад
100 автомобілів, кожен з яких задокументований відповідно до митних правил та
актів приймання передачі у відповідні військові частини", – заявляють представники
колишнього чиновника.

Стосовно звернень до Google та ймовірної маніпуляції питаннями авторського права
для видалення компрометуючих публікацій, у пресслужбі послались на приклади
Ілона Маска, Джозефа Безоса та Марка Цукерберга, на яких рівняється Олександр.

У відповіді представники Кацуби також відзначили, що "Усі негативні згадки про
Олександра в Україні стосуються подій, які мали місце більше 10 років тому.
Відповідно до законодавства, він має законне право на забуття такої інформації".

Втім, ця заява не зовсім відповідає дійсності. Згідно з офіційними повідомленнями,
17 червня 2016 року Генеральна прокуратура затримала колишнього заступника
голови правління НАК "Нафтогаз України" Олександра Кацубу за статтями 255
(створення злочинної організації) та 191 (привласнення майна шляхом зловживання
службовим становищем).

Тоді ж Голосіївський райсуд Києва арештував Кацубу, призначивши заставу у розмірі
450 млн грн. У 2017 році він підписав мирову угоду з прокуратурою і вніс до
бюджету 100 млн грн. Згадані події мали місце не 10, а сім і вісім років тому
відповідно.

Більше того, за даними розслідування руху "Чесно", упродовж 2019-2020 років
(або за два роки до повномасштабного вторгнення) родина Кацуб мала відношення
до фінансування партії скандального проросійського блогера Анатолія Шарія.

А вже у жовтні 2023 року (тобто лише рік тому) у медіа з’явилася інформація, що
Кацуба-молодший намагається через суд повернути 100 млн грн, які сплатив до
держбюджету в рамках угоди зі слідством.
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Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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